

Pri časti vedomostných súťaží, ktoré vieš vo svojej žiadosti označiť ako splnené, sú akceptované iba vybrané dosiahnuté úrovne. Na tomto mieste Ti ponúkame zoznam týchto súťaží s vysvetlivkami ohľadom akceptovaných úrovní. Pri vyplňaní žiadosti si dávaj pozor, aby si zvolil správnu úroveň, ktorá sa pri danej súťaži akceptuje. Ak by si uviedol úroveň, ktorá nie je akceptovaná, budú Ti pridelené body v zmysle tejto prílohy, ak tomu bude zodpovedať nahratá príloha.

<b>Matematický klokan</b>	Keďže súťaž je jednokolová, resp. nie je postupová, nie je zaručená ani kvalita výstupov zúčastnených žiakov. Samotná účasť žiaka na celoštátnom kole preto automaticky bodovaná nie je. Na získanie bodov je potrebné stať sa úspešným riešiteľom súťaže. Akceptovaný je preto iba <i>diplom úspešného riešiteľa</i> , t. j. 20% najúspešnejších riešiteľov v rámci vybranej kategórie. Tento diplom bude ohodnotený 80 bodmi, ktoré prislúchajú 2. miestu na celoštátnom kole súťaží. Zvoľ preto v takomto prípade možnosť „2. miesto“.
<b>Dejepisná súťaž gymnázií ČR a SR</b>	Keďže súťaž nie je realizovaná v cudzom jazyku a nie je zachovaná štandardná postupnosť jednotlivých kôl, nie je možné považovať uvedené kolo za medzinárodné, ale iba za celoštátne. Akceptovaná je iba účasť žiaka na celoštátnom kole, ktorú žiak doloží udeleným pamätným listom. Vzhľadom na chýbajúcu informáciu o konkrétnom umiestnení sa v súťaži zo strany organizátora, resp. o umiestnení sa na 1. – 3. mieste, neberie sa umiestnenie žiaka na súťaži do úvahy a nie je zaň možné udeliť ani body.
<b>ROBORAVE</b>	Akceptované je iba umiestnenie sa žiaka na 1. – 3. mieste súťaže. Keďže súťaž je jednokolová a príspevky súťažiacich neprechádzajú žiadnou predchádzajúcou selekciou, nie je kvalita súťažných výstupov mimo oceneného 1. – 3. miesta garantovaná. Za samotnú účasť žiaka na súťaži preto nie je možné udeliť body.
<b>Online seminár Labák.net</b>	Akceptované je iba umiestnenie sa žiaka na 1. – 3. mieste súťaže. Keďže súťaž je jednokolová a príspevky súťažiacich neprechádzajú žiadnou predchádzajúcou selekciou, nie je kvalita súťažných výstupov mimo oceneného 1. – 3. miesta garantovaná. Za samotnú účasť žiaka na súťaži preto nie je možné udeliť body. Vzhľadom na to, že súťaž je od roku 2020 pozastavená, berie sa do úvahy iba umiestnenie sa žiaka v poslednom organizovanom ročníku súťaže 2019/2020.
<b>Slovenská debatná liga</b>	Vzhľadom na to, že účastníci súťaže na krajskej úrovni nepodliehajú žiadnej predchádzajúcej selekcii (napr. v rámci okresného či školského kola), je bodovaná až účasť a umiestnenie sa na celoštátnej úrovni. Do úvahy sa v prípade 1. – 3. miesta berie buď umiestnenie sa v kategórii najlepšieho rečníka alebo v kategórii najlepšieho tímu (nie v oboch kategóriách súčasne).
<b>Festival vedy a techniky</b>	Keďže organizátor poradie súťažiacich na krajskej úrovni súťaže neurčuje, nie je možné žiakovi udeliť body za umiestnenie sa na 1. mieste. Na krajskej úrovni súťaže je preto bodovaná iba účasť žiaka, nie konkrétne umiestnenie sa.

